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Slovák Andy je profesionálny spoločník: Ponúkam čokoľvek, čo
chce klientka naplniť. Deň so mnou stojí 200 eur (ROZHOVOR)

11. septembra 2024 o 16:02

■ Andy sa snaží nájsť riešenie a naplniť potreby klientok

■ S bizarnými požiadavkami prichádzajú skôr muži ako ženy

■ S klientkou mal aj milenecký pomer

Klaudia Fiolová
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Mýtus, ktorému veria mnohé ženy:
„Bolesť pri menštruácii nie je
normálna,“ hovorí špecialistka

Co-founderka ksebe Magda: „Je to
dosť vysoko, alebo zostanem „len“
ochrnutá?“

Andy Sebastian Morávek má 49 rokov a pochádza zo Záhoria. Po zopár rokoch práce v
zahraničí v oblasti gastronómie sa na Slovensku pustil do postupného rozvíjania
pôsobenia v e*otickom priemysle. Dlhé roky poskytuje služby profesionálneho spoločníka.
Ide o všemožnú spoločnosť v tom pravom, pôvodnom zmysle slova.

Okrem toho píše blogy, robí copywriting, publikoval knihu a pripravuje vlastné podcastové
kanály a popritom všetkom poskytuje služby profesionálneho spoločníka. Práve o tom
poslednom nám porozprával viac v otvorenom rozhovore.

Čo ťa priviedlo k tomu, že si sa stal profesionálnym spoločníkom?

V minulosti, pred mojím stíhaním za tzv. kupliarstvo, som sa venoval aj sprostredkovaniu
s*xuálnych služieb žien pre mužov. Samozrejme, po stíhaní, keďže sa to nezlučuje so
slovenským zákonom, som to z databázy činností absolútne vyradil. No už behom toho
vo mne nejakým spôsobom skrsla myšlienka, že vlastne aj ženy by mohli mať potrebu
sprostredkovania služieb od mužov.

V princípe je diametrálny rozdiel medzi tým, čo v zmysle vyhľadávania spoločnosti
očakáva muž a čo hľadá žena. Muž v majoritnej väčšine prípadov hľadá spoločnosť v
zmysle s*xu – na rozdiel od ženy, ktorá hľadá spoločnosť v tom pravom, pôvodnom
zmysle slova.

Preto vznikol nápad skúsiť prevádzkovať niečo ako agentúru so spoločníkmi. Zo začiatku
som na to mal databázu viacerých mladších chalanov. Mal som vytvorený online katalóg,
kde bolo možné vybrať si spoločníka podľa želaných parametrov. Ja sám som medzi nimi
nebol.

Záujem o služby profesionálneho spoločníka je však na Slovensku tak maličký, že chalani
prosto nemali prácu. Keď sa aj nejakú zákazku podarilo realizovať, paradoxne vždy sa to
vyformovalo tak, že na základe požiadaviek záujemkyne o spoločnosť som bol schopný
jej potreby naplniť len ja osobne. Bez ohľadu na to, že som v mojom katalógu ne\guroval.
Tak som napokon agentúru ako takú zrušil a odvtedy ponúkam služby profesionálneho
spoločníka iba ja sám.

Čo všetko práca profesionálneho spoločníka zahŕňa?

Ide naozaj o všemožnú spoločnosť v tom pravom, pôvodnom zmysle slova. Čiže
spoločnosť za akýmkoľvek účelom, ktorý klientka potrebuje naplniť. Porozprávať sa s
mužom, ktorý má rozhľad, nejakú životnú skúsenosť, a najmä, ktorý ju nebude nijakým
spôsobom hodnotiť či nebodaj súdiť, pri káve alebo na prechádzke.

Prípadne zákazníčka potrebuje, aby som zahral určitú rolu. Napríklad úlohu kamaráta na
svadbe jej kamarátky, rolu dobrého známeho, ktorý sa pokúsi pre klientku niečo vyriešiť.
Môže ísť napríklad o susedský spor či niečo podobné.

Hral som už aj rolu tajomného šéfa – jednoducho akýkoľvek účel. Toto všetko ponúkam
alebo dokážem nejakým spôsobom pokryť. O všetkom je možná diskusia z mojej strany.
Snažím sa vždy nájsť riešenie a naplniť potreby klientok.

Tvojím mottom z webstránky je: „Poskytujem spoločnosť v pravom a
pôvodnom zmysle toho slova: ľudskú spoločnosť inteligentného,
vzdelaného a rozhľadeného chlapa na úrovni.“ Vedel by si nám to trošku
rozvinúť?

Hoci formálne mám „iba“ maturitou ukončené stredoškolské vzdelanie, som veľmi sčítaný
človek, a to napriek tomu, že už niekoľko rokov sa absolútne nezapodievam témami, ako
je politika alebo rôzne „mainstreamové“ záležitosti. Rozhľad mám o iných, pre mňa
nepomerne dôležitejších veciach, napríklad o fungovaní sveta ako takom, o určitých
duchovných záležitostiach, ľudskej psychológii, vzťahoch. O takýchto veciach diskutujem
veľmi rád. Toľko k vzdelanosti.

Proklamovanú inteligenciu dokladuje, aspoň v to dúfam, moje členstvo v Mense. Toto
všetko dokopy spolu so so\stikovanými vyjadrovacími a komunikačnými schopnosťami,
upraveným výzorom, empatickým, úctivým a gentlemanským chovaním podľa mojej
mienky tvorí toho „chlapa na úrovni“, ktorého ponúkam.

Ako reagujú ľudia, keď im prezradíš, čím sa živíš? Často sa stretávaš so
stereotypmi alebo predsudkami?

Popravde, o tom, že poskytujem služby profesionálneho spoločníka sa všeobecne vie
podstatne menej než o mojom pôsobení v e*otickom priemysle. Práve to je činnosť, ktorá
sa nielenže často stretáva s predsudkami, ale je absolútne zamknutá v stereotypoch.

Práve „vďaka“ tejto činnosti a „vďaka“ tomu, že sa ňou netajím, skôr naopak, mám v
civilnom živote obrovský problém, napríklad čo sa týka zoznamovania sa so ženami či pri
nákupe nehnuteľností. Je to svojím spôsobom až zábavné.

Ako si udržuješ hranicu medzi profesionalitou a osobnými vzťahmi?

V princípe žiadnu hranicu neudržujem. Myslím to tak, že keď to klientka, situácia a
okolnosti vyžadujú, tak som, samozrejme, absolútne striktne profesionálnym, moje
súkromie pre mňa v tej chvíli akoby neexistuje.

Z mojej strany však nie je problémom – a tak sa to vyvŕbilo niekoľkokrát v mojom živote
–, aby sa z klientky, ktorá si objednala služby spoločníka, stala dobrá kamarátka. Tomu
hranice ani zábrany nestaviam.

Priznávam, že boli aj prípady, kedy som si napokon ani nepýtal honorár za stretnutie, lebo
sme v jeho priebehu prišli na to, že sa chceme stať úplne štandardnými kamarátmi a
stretávať sa na tej báze.

S akými najbizarnejšími požiadavkami si sa stretol od žien?

Nuž, s bizarnými požiadavkami prichádzajú skôr muži ako ženy. Pár dní dozadu sa mi
stalo, že mi volal anglicky hovoriaci pán, ktorý si želá (ešte stále prebieha komunikácia a
riešenie tejto požiadavky), aby som pred jeho zrakom vyzliekol jeho manželku a urobil jej
relaxačno-senzuálnu masáž.

Ide mu o vytvorenie určitej atmosféry, poťažmo jej priame vzrušenie, po ktorom má
nasledovať se*uálna zábava zatiaľ nešpeci\kovaného druhu. V jeho predstave aj s
nejakým mojím zapojením. No a sú aj dopyty od mužov, ktoré však striktne odmietam. Z
ich strany ide totiž vždy prvoplánovo o hľadanie služieb gigola pre pánov, a to ja v
žiadnom prípade neposkytujem.

Stalo sa niekedy niečo, kvôli čomu si musel prácu odmietnuť?

Nie je to tak dávno, čo mi volala žena, ktorá bola v skutočnosti Slovenkou, no snažila sa so
mnou komunikovať po anglicky. Ponúkala mi nadštandardnú, až podozrivo vysokú
odmenu za to, ak pôjdem do trojky s jej priateľom. Odmietol som to ani nie kvôli tomu, že
by to bolo pre mňa niečím úplne nepredstaviteľným alebo by mi to bolo apriori proti srsti, i
keď gigolom skutočne nie som. Ale pre jej spôsob a štýl komunikácie so mnou. Nechcel
som o tom viac diskutovať a ona ma v závere telefonátu, už po slovensky, poslala kade
ľahšie.

Aké sú najčastejšie dôvody, pre ktoré si ženy vyberajú tvoje služby?

Ženy najčastejšie potrebujú jednoducho ľudskú spoločnosť. Často sa stáva, že si
nerozumejú s rovnakým pohlavím, že s ním nenachádzajú spoločnú reč a potrebujú sa
prosto stretnúť a rozprávať s mužom. Mnohokrát sú to ženy vydaté, ktorým sa doma
nedostáva základného porozumenia, ba ani len vypočutia zo strany partnera či ktoré sú
kamarátkami za niečo hodnotené, súdené, prípadne zosmiešnené.

Navyše, reálne, fyzické medziľudské interakcie sa v dnešnej dobe akosi vytrácajú. Všetci
sa všetko snažia riešiť online, dokonca aj randenie. Čiže jednak obyčajná pohodová
komunikácia a jednak prípady, kedy je potrebné obsadiť \ktívne nejakú rolu v ich živote. To
sú dva najčastejšie dôvody, pre ktoré ženy vyhľadávajú moje služby.

Pripravuješ sa nejako na stretnutia s klientmi?

Pripravujem sa len tak napíšuc po fyzickej stránke. Bežná úprava vzhľadu pred stretnutím,
nič výnimočné. Nijako inak sa na stretnutie pripravovať nepotrebujem. Mám priniesť
najmä pohodu, to sa odo mňa očakáva najčastejšie. A keďže tá zo mňa v osobnom styku
údajne priam sála, nemám potrebu ani dôvod na nejaké zvláštne prípravy.

Ako to celé funguje? Žena si ťa nájde na internete, napíše ti a
„zarezervuje“ si ťa a už aj príde k stretnutiu?

Áno, skutočne takto úplne jednoducho to funguje. Nejakým spôsobom nadviažeme
komunikáciu, či už cez mail, WhatsApp alebo si skôr či neskôr zavoláme a dohodneme sa
na tom, čo zákazníčka vlastne požaduje, čo potrebuje a aký účel má splniť moja
spoločnosť.

Keď ide o niečo relatívne zložitejšie alebo náročnejšie, kde je potreba dlhšieho
vysvetľovania okolností a pozadia napríklad v prípade, že mám hrať nejakú rolu, tak sa
často dohodneme na tom, že zorganizujeme prvé osobné stretnutie, na ktorom to riešime.

Nikdy sa ti nestalo, že by sa klientka do teba zaľúbila? Alebo naopak, že si
sa zaľúbil ty?

Zo strany klientky sa mi nič podobné nestalo asi nikdy. Aspoň o tom neviem. Ak k tomu
niekedy smerovalo cestou vzniknutého kamarátstva, postupne sme si vzájomné postoje
vyjasnili a utriaslo sa to.

Z mojej strany tiež neprišlo vyslovene k zaľúbeniu sa. Stalo sa však, ako som zmienil v
jednej z predošlých odpovedí, že sa z nás vyvinuli kamaráti na základe osobných sympatií.
A stalo sa aj to, že sa z toho vykľul kratší alebo dlhší milenecký pomer, nepopieram.

Je to však skutočne extrémne zriedkavé. Iný vzťah než vzťah klientky s profesionálom
spoločníkom je pre mňa absolútnym tabu, pokým nie sú nespochybniteľné náznaky alebo
iniciatíva z druhej strany. Ja by som si sám od seba nič podobné nedovolil. Všeobecne nie
som typ zvodcu a tu by to navyše bolo vrcholne neprofesionálne.

Keďže sa prezentuješ ako vzdelaný a rozhľadený spoločník, aké témy
konverzácie sú ti najbližšie?

Najviac mi vyhovujú debaty o partnerských vzťahoch a tiež o takom tom nastavení a
smerovaní spoločnosti v kontexte medziľudských vzťahov. To sú asi najbežnejšie témy a
zároveň sú to témy, ktoré spravidla bavia ženy, no už menej mužov.

Veľmi príjemným prekvapením pre mňa je, že klientky stále častejšie pozitívne reagujú a
regektujú na témy ako karma, duchovné záležitosti v zmysle sebarozvoja, meditácie ako
formy prístupu k životu a podobne. Tieto témy sú mi nesmierne blízke a ja sa teším z
toho, že stále bezproblémovejšie nachádzam v zákazníčkach náprotivky na debatu o nich.

Je toto tvoj jediný zárobok alebo sa popritom venuješ aj inej práci?

Ak by som mal žiť z práce spoločníka, na Slovensku už by som bol dávno umrel od hladu
(smiech). Ako bolo zmienené, pôsobím aj v e*otickom priemysle a okrem toho ešte robím
copywriting. No popravde, všetko toto sú v podstate len hobby, ktoré prinášajú aj drobný
\nančný efekt. Ani jedna z týchto mojich činností by sama osebe nedokázala uživiť
nikoho.

V skutočnosti ma živí skôr príjem z o\ciálneho prenájmu nehnuteľností, ktoré vlastním. A
nejaké ďalšie pasívne príjmy, ako napríklad predaj knihy, ktorú som vydal.

Dokedy sa dá podľa teba týmto povolaním živiť, resp. je nejaká veková
hranica?

Nemyslím si, že existuje veková hranica. Určite 18-ročný spoločník rovnako ako spoločník
69-ročný dokáže naplniť potreby a požiadavky konkrétnej klientely. Ja moje služby
plánujem prezentovať – a teda ponúkať – po neobmedzenú dobu, tak napíšuc bez
exspiračného dátumu. Pokým o moje služby je či bude aspoň minimálny záujem, dovtedy
ich budem poskytovať.

Čo by si odporúčal iným mužom, ktorí by sa chceli takýmto spôsobom
uživiť, ako začať?

Úplne jednoducho: podobne ako ja – kvalitne, a teda so\stikovane, na patričnej úrovni
odprezentovať, čo ponúkajú alebo chcú ponúkať, a počkať na odozvu. Keď chce do toho
niekto investovať \nancie v zmysle marketingu, napríklad na sociálnych sieťach, nech sa
páči. Môže to skúsiť.

To je cesta, ktorou ja ísť nechcem, pretože ja chcem tieto služby ponúkať úplne pasívne.
Jednoducho len na mojej webstránke s tým, že klientela, ktorá mnou ponúkané služby
nájsť má, tá ich aj nájde. Presne takto to totiž v mojom svete funguje.

Ak to nie je tajomstvom, koľko stoja služby profesionálneho spoločníka?

Všetko mám uvedené na mojej webovej stránke, neexistuje dôvod čokoľvek tajiť. Prvá
hodina stretnutia so mnou stojí 30 eur, 2 hodiny 50 eur, za 12 hodín alebo cca pol dňa si
účtujem 150 eur a 24 hodín čiže v princípe celý deň má cenu 200 eur.

Odomknúť kamošovi / rodine

Ďakujeme, že čítaš Startitup. V prípade, že máš postreh alebo si našiel v článku chybu, napíš nám na
redakcia@startitup.sk.

Ako a kedy začal Andy poskytovať služby profesionálneho spoločníka?

Čo táto práca zahŕňa?

Ktorú ponuku a prečo striktne odmietol?

Koľko stoja služby profesionálneho spoločníka?
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